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Szakmai beszámoló 
Hogyan indult az egész? 

2024 őszén kezdődött az Erasmus kalandom, amikor megkaptam a lehetőséget, hogy Párizsban 
tanulhassak. Az egyetem, ahol a félévet töltöttem, a Pole Leonard de Vinci volt, ahol Audit and 
Performance Management szakon tanultam. Már az első pillanattól kezdve éreztem, hogy ez egy 
felejthetetlen időszak lesz az életemben. 

Az utazás kalandja 

Budapestről vonattal utaztam ki Párizsba, mert gondoltam, miért ne próbálnám ki a zöld utazást, 
amit az Erasmus is nagyban támogat. Az út hosszú volt, kb. 15-17 órát vett igénybe két átszállással, 
de meglepően kényelmesen telt. Rengeteget nézelődtem az út során, és már az érkezésemkor 
elkezdtem ráhangolódni a párizsi életre. Amikor megérkeztem, már alig vártam, hogy belevágjak 
a város felfedezésébe. 

Az első napok 

Az iskola kezdete előtt egy barátommal, akivel közösen mentünk Erasmusra, elkezdtük bejárni 
Párizst. Elsősorban a legismertebb helyeket fedeztük fel, mint az Eiffel-torony, a Louvre, és a 
Notre-Dame. Azonban idővel egyre több rejtett kis utcát és kevésbé ismert, de annál 
hangulatosabb helyet is megismertünk. 

Az egyetem augusztus végén kezdődött. Az első napon egy nagy bevezető program várt ránk, ahol 
bemutatták az egyetemet, a rendszer működését, és az ottani mentorok segítettek minket 
eligazodni. Már az első napokban rengeteg barátot szereztem, és észrevettem, hogy a nemzetközi 
környezet milyen izgalmas lehetőségeket tartogat. 

Iskola 

Az egyetem rendkívül modern és innovatív volt. Az oktatás hibrid rendszerben zajlott, vagyis 
néhány óra online történt, de sok alkalommal be kellett mennünk az egyetemre. A tantárgyak 
közül a legjobban a gyakorlati elemeket tartalmazókat élveztem, mert ezek lehetőséget adtak arra, 
hogy csapatban dolgozzak, és használjam a megszerzett tudásomat. 

A vizsgarendszer teljesen más volt, mint amit otthon megszoktam: a vizsgaidőszak egyetlen hétig 
tartott, ami eleinte ijesztőnek tűnt, de kiderült, hogy ha az ember év közben tanulgat, akkor simán 
vehető akadály. 

Felfedezések és utazások 

A szabadidőnk nagy részét utazásra fordítottuk. Bejártuk Párizs minden szegletét, de nem álltunk 
meg itt. Eljutottunk Normandiába, ahol gyönyörű tengerpartokat és történelmi helyszíneket 
láttunk. Bordeauxban és Arcachonban is jártunk, ahol elképesztő borvidékeket és Európa 
legnagyobb dűnéjét fedeztünk fel. Különösen fura érzés volt november elején az óceán partján 
feküdni a 25 fokban és napozni. 

Különösen emlékezetes volt az utazásunk Nizzába és Monacóba. Nizza hangulatos utcái és 
Monacó luxus világa teljesen lenyűgözött. Mivel a két helyszín között csak egy 20 perces vonatút 
volt, kétszer is visszatértünk Monacóba. 
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Marseille is szerepelt az úticéljaink között. Annak ellenére, hogy sok negatív véleményt hallani a 
városról, Marseille egy elképesztően szép hely. A város gazdag történelmi jelentőséggel bír, és a 
tengerparti hangulat igazán különlegessé teszi. Kihagyhatatlan élmény volt! 

Emellett elutaztam Amszterdamba is, hogy meglátogassam két barátomat, akik ott élnek. Az 
odaút is vonattal történt, ami gyorsabb és olcsóbb volt, mint a repülő. Franciaországban a vonatok 
elképesztően gyorsak, így Párizsból Amszterdamba mindössze három óra alatt eljutottam. 

Versailles is a kedvenceim közé került. Kétszer is ellátogattunk a kastélyba, illetve a híres kertbe 
és minden alkalommal lenyűgözött a hely pazar szépsége.  

Nyelvtanulás és francia kultúra 

A franciák híresek arról, hogy nem szívesen beszélnek angolul, és ez valóban igaznak bizonyult. 
Emiatt elég hamar rákényszerültem arra, hogy legalább egy alap magabiztos beszéd szintet 
megtanuljak. Az iskolában kötelező francia nyelvórák is voltak, de a mindennapi helyzetek, mint 
például a bolti vásárlás, étteremben való rendelés vagy a közlekedés, sokkal többet segítettek 
abban, hogy megszerezzem ezt a tudást. 

Végül, de nem utolsó sorban… 

Az Erasmus-félévem több volt, mint egy tanulmányi tapasztalat. Egy igazi életre szóló kaland volt, 
tele barátságokkal, utazásokkal és olyan emlékekkel, amelyekre mindig szívesen fogok gondolni. 
Franciaországot mindenkinek csak ajánlani tudom, mert elképesztően sokszínű. Ha valaki a 
nyüzsgő városi életet és a kultúrát keresi, Párizs a legjobb választás. Viszont, ha valaki inkább 
nyugodtabb kikapcsolódásra vágyik, Normandia tengerpartjai vagy a Francia Riviéra varázslatos 
helyszínei biztosan elnyerik a tetszését. Mindenkinek érdemes megtapasztalni ezt a sokoldalú 
országot! 

Párizs - Eiffel torony Monaco - kikötő 
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A fogadó egyetem még mindig nem küldte meg. 


